



Datum: 14.10.2011

Medij: Radio Novi Sad

Emisija: Novosti

Autori: Ratko Bojić

Teme: Aleksandar Vlahović; Ekonomski institut

Početak

Emisija 14.10.2011 15:00:00

Prilog 14.10.2011 15:11:00

Kraj

14.10.2011 15:30:00

14.10.2011 15:13:04

Trajanje

30:00

2:40

Naslov: Cene poljoprivrednih proizvoda biće stabilne □

2302

Spikerka

Cene poljoprivrednih proizvoda biće stabilne i u narednoj godini i nema razloga da se povećavaju, izjavio je ministar poljoprivrede Dušan Petrović na Poljoprivrednom forumu Hrana za Evropu. Petrović je takođe izrazio i optimizam u vezi sa usvajanjem budžeta za narednu godinu, naročito, kada je reč o agrarnom budžetu. Taj buždet i te kako je važan, između ostalog i zbog unapređenja konkurentnosti i podsticaja izvozu, a o tome je takođe bilo reči na ovom forumu, koji se održava u Subotici. Forum Hrana za Evropu naime, posećen je mogućnostima izvoza hrane u zemlje Evropske unije. Izveštava Ratko Bojić.

Novinar Ratko Bojić

Učesnici Foruma složili su se u oceni, a to potvrđuju iskustva drugih zemalja, da je agrar najteže na putu ka Evropskoj uniji. Dakle, velika je uloga države da podstiče i razvija, pre svega, izvozno orijentisanu poljoprivredu i prehrambenu industriju. Šansu imamo, ali od Evrope ne treba očekivati samo novac iz predpristupnih fondova, već moramo urediti i odnose u ovoj oblasti sa evropskim standardima. Srbija je spremna za to, a država će podržati snažan razvoj velikih poljoprivrednih kompanija, kako bi bile konkurentne na evropskom tržištu, istakao je ministar poljoprivrede Dušan Petrović. Potreban nam je i drugačiji pristup prenošenju znanja svima koji žive od poljoprivrede, rekao je Petrović i podsetio da će početkom novembra, Ministarstvo poljoprivrede angažovati 2.000 mladih agronoma da prenesu znanja na nekoliko stotina hiljada porodica, koje u Srbiji žive od poljoprivrede. Predsednik Upravnog odbora Ekonomskog instituta, jednog od organizatora Poljoprivrednog foruma Aleksandar Vlahović rekao je, da će agrar dobiti najveće benefite kada Srbija postane deo Evropske unije. Šef Svetske banke u Srbiji Lu Brefor je ukazao na potrebu da konkurentnost srpskih proizvođača hrane mora biti unapređena do 2013. godine, kada će u potpunosti biti liberalizovana trgovina sa poljoprivredno prehrambenim proizvodima. A zamenik šefa delegacije Evropske unije u Srbiji Adrijano Martins je istakao važnost priprema Srbije u upravljanju sredstvima iz evropskih fondova, koja će u velikoj meri biti data upravo za poljoprivredu. Naši proizvođači hrane zato imaju šansu, ali treba biti spreman i na veliku konkurenciju proizvođača iz drugih država.

